

నేటి ధర్మాను విజయవంతం చేయాలి

● ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్షణ

ఆసిఫాబాద్, మార్చి 5: ఎల్ఆర్ఎస్ పేరుతో ప్రజల నుంచి రూ. 20వేల కోట్లను దోచుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా చేపడుతున్న ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్షణ మంగళవారం పిలుపునిచ్చారు. ఉచితంగా ఎల్ ఆర్ఎస్ తో పాటు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించే ధర్మాను జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 8వ ఉదయం 9 గంటలకు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్దకు చేరుకోవాల్సిందిగా కోరారు. 10 మండలాల ఎంపీలు, జడ్పీటీసీలు, సింగిల్ విండ్ ఛైర్మన్లు, వైస్ ఎంపీలు, మండల అధ్యక్షులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ వార్డు సభ్యులు, మహిళా నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొని ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



వార్డులపై వంతెన నిర్మించే ప్రదేశం

వార్డులపై వంతెన

లేనట్టేనా..?

- రూ. 75 కోట్లు మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ సర్కారు
- రద్దు చేసిన ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- జిల్లా ప్రజల్లో తీవ్ర ఆందోళన
- కౌటాలలో ప్రజాసంఘాల ధర్మా

ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని కౌటాల, చింతల మానేపల్లి, బెజ్జూర్, మండలాల ప్రజలకు మహారాష్ట్రలోని చప్రాడ, మార్కండ్, గడ్చిరోలి జిల్లా కేంద్రానికి గోండ్ పిప్రీ, బంగా రంతలోడి, ఆస్తి, విరతవాడ చామర్ల ప్రాంతాలకు దాదాపు 40 నుంచి 60 కిలోమీటర్ల దూరం తగ్గింది. స్థానికులపై ఆధారపడి వార్డు సదసి దాటాలంటే ఇరు రాష్ట్రాల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడతారు.

అభివృద్ధి వైపు అడుగులు..

ఈ వంతెన నిర్మాణం పూర్తయితే జిల్లాలోని మారుమూల పల్లెలు వేగంగా అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉండేది. ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య వ్యాపార సంబంధాలు మెరుగయ్యేవి. ఇక జిల్లాలోని మారుమూల ప్రాంతాలైన కౌటాల, బెజ్జూర్, చింతలమానేపల్లి ప్రాంతాలకు అన్ని రంగాల్లోనే అభివృద్ధి చెందేది. భూముల ధరలు కూడా పెరుగుతాయని స్థానికులు ఆశించారు. అయితే ఈ ప్రాంత అభివృద్ధిని అడ్డుకునేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వంతెన నిర్మాణాన్ని రద్దు చేయడంపై వ్యతిరేక ప్రభుత్వం ఇక్కడ వంతెన నిర్మాణానికి సంకల్పించింది. ఈ ప్రాంత ప్రజలు కూడా ఇదే ఆశించారు. కౌటాల మండలంలోని గుండూరు వేటి వద్ద వంతెన నిర్మాణం చేపడతే మహారాష్ట్రలోని చంద్రాపూర్, గడ్చిరోలి జిల్లాల ముఖ్యమైన రవాణా మార్గంగా మారుతుందని భావించారు.



వంతెన నిర్మించాలని ధర్మా చేస్తున్న ప్రజాసంఘాల నాయకులు

ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా ఏర్పాట్లు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఐ నేతలు

- రామగుండం సీపీఐ నేతలు
- జిల్లా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

మంచిర్యాల పోలీస్, మార్చి 5: లోకసభ ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని రామగుండం సీపీఐ, శ్రీనివాస్ అన్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ మంచిర్యాల పరిధిలోని రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్, రవాణా శాఖల అధికారులు, పోలీస్ అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణపై మంగళవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ మాట్లాడుతూ.. పోలీసులంతా ఎన్నికల సంఘం నియంత్రణలో, క్రమ శిక్షణకు లోబడి పని చేయాలని సూచించారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం ఎలాంటి పాపం లేకుండా చూసుకోవాలని, ప్రతి అంశంపై అధికారులు సంపూర్ణ పరిశోధన చేయాలని పేర్కొన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని సమస్యలకు పోలీస్ కేంద్రాలను గుర్తించి, బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. మద్యం, రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా, నిల్వలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలని ఆదేశించారు. అనుమానితులపై నిఘా పెట్టాలని, రౌడీ పీటర్లతో పాటు వివిధ కేసుల్లో ఉన్న వారిని అరెస్టు చేయాలని పేర్కొన్నారు. సోషల్ మీడియాపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో మంచిర్యాల డిఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్, ఏసీపీలు ఆర్.ప్రకాష్, వెంకటేశ్వర్లు, రవికుమార్, రామచంద్ర రావు, మల్లారెడ్డి, బెల్లంపల్లి అర్జున్లు హాజరయ్యారు. వీరమే, ఏసీపీ చంద్రకళ, డి.బి.ఎస్ సంతోష్ పాల్కుండా చూసుకోవాలని, ప్రతి అంశంపై అధికారులు సంపూర్ణ పరిశోధన చేయాలని పేర్కొన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని సమస్యలకు పోలీస్ కేంద్రాలను గుర్తించి, బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. మద్యం, రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా, నిల్వలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలని ఆదేశించారు. అనుమానితులపై నిఘా పెట్టాలని, రౌడీ పీటర్లతో పాటు వివిధ కేసుల్లో ఉన్న వారిని అరెస్టు చేయాలని పేర్కొన్నారు. సోషల్ మీడియాపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో మంచిర్యాల డిఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్, ఏసీపీలు ఆర్.ప్రకాష్, వెంకటేశ్వర్లు, రవికుమార్, రామచంద్ర రావు, మల్లారెడ్డి, బెల్లంపల్లి అర్జున్లు హాజరయ్యారు. వీరమే, ఏసీపీ చంద్రకళ, డి.బి.ఎస్ సంతోష్ పాల్కుండా చూసుకోవాలని, ప్రతి అంశంపై అధికారులు సంపూర్ణ పరిశోధన చేయాలని పేర్కొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5
బుధవారం 6 మార్చి 2024
MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

ఉత్తరాఖండ్ లో ఆసిఫాబాద్ బృందం

-విద్యావిధానంపై పరిశీలన

ఆసిఫాబాద్, మార్చి 5: ఉత్తరాఖండ్ రాష్ట్రంలో ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకు చెందిన ఉపాధ్యాయుల బృందం పర్యటిస్తున్నది. అక్కడి ఎఫ్ఎల్ఎస్ కార్యక్రమం అమలు తీరు, విద్యార్థుల అభ్యాసన పరిణామ, ఉపాధ్యాయులు అవలంబిస్తున్న విద్యా పద్ధతులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించడానికి రూమ్ టు రీడ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో క్యాంపేజీ కో ఆర్డినేటర్ ఉప్పలెటి శ్రీనివాస్, ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి ప్రధానోపాధ్యాయులు హన్మంతు, రూమ్ టు రీడ్ ఇండియా జిల్లా లీడర్ జెన్సిఫర్ రాణి డెప్యూటీ ఆసిఫాబాద్ నివాసం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలను మంగళవారం సందర్శించారు. అక్కడి విద్యా విధానాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించినట్లు వారు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం భోజనం అమలు తీరును కూడా పరిశీలించారు. సమగ్ర శిక్షణా డివ్యూజీ ఆడిషనల్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్లతో చర్చా గోష్టిలో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. రూమ్ టు రీడ్ రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ నితినీ పర్యవేక్షిస్తున్నారు.



ఉత్తరాఖండ్ లో జిల్లా బృందం సభ్యులు

ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్



దండేపల్లిలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పెద్దవల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈశ్వర్

- సాధ్యం కాని హామీలతో అధికారం
- పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటుతాం
- ఈ ప్రాంతం నుంచే ప్రజాప్రతినిధిగా ఎదిగా..
- ప్రజలు అవకాశమిస్తే ఎంపీగా గెలిచి తీరుతా
- సమృద్ధిమందిన అధినేత కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు
- పెద్దవల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- మంచిర్యాల, దండేపల్లి, లక్ష్మణపేటలో కార్యకర్తల సమావేశం
- పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు

కార్యకర్తల పరంగా సమస్యలు పరిష్కరించేలా ఉన్నవారై తేనే బాగుంటుందని కేసీఆర్ తన అభ్యర్థిత్వాన్ని బాధించేవారన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన 10 ఏళ్లలో అన్ని ప్రాంతాలు, సాగునీరు, వ్యవసాయ రంగం, పట్టణాలు, పల్లెల ప్రగతికి ప్రణాళికా కేసీఆర్ కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. విద్య, వైద్యం విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్నారు, అన్ని మతాల విశ్వాసాలను, మతాభివృద్ధిని కాపాడే విధంగా పనిచేశారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 90 రోజులు అవుతున్నదని, వంద రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామన్న ఆరు హామీలపై ఇప్పుడు ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. తాగునీరు, సాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా, రైతుబీమా, పెన్షన్లు, తదితర అంశాల్లో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గోదావరి డెల్టా కేంద్రం వ్యర్థాలు, సింగరేణి కార్మికుడిగా, రామగుండం నుంచి రెండు సార్లు, ధర్మపురి నుంచి రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా, కార్యకర్తల నాయకుడిగా పనిచేసిన తనకు సమస్యల పరిష్కారంపై పూర్తి అవగాహన ఉందని అన్నారు. ప్రజలు తనకు సహకరించి అవకాశం ఇస్తే అందుబాటులో ఉంటూ, వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలుపై ఒత్తిడి తేవాలంటే పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతివ్వాలని కోరారు. తెలంగాణ కోసం కొట్లాడిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరిస్తారని, వచ్చే పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా ఎగరడం భాయమని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

కాంగ్రెస్ సమావేశం కావాలి

దండేపల్లి, మార్చి 5: పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దవల్లి పాద్రమెంట్ పరిధిలో పరిధిలో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటేందుకు పార్టీ కాంగ్రెస్ సమావేశం కావాలని పెద్దవల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మంచిర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే

జనాభాను దర్శించుకొని, స్వామివారి ఆశీర్వాదాలను అందుకున్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కేవలం సీట్లు, ఓటు బ్యాంకు మాత్రమే పెంచుకుంటామనే ఉద్దేశ్యంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేశారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు కూడా గమనించి ఎందుకు ఓటు వేశామని బాధపడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దవల్లి ఎంపీ స్థానాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుచుకోవాలని, ఇప్పుటి నుంచే గ్రామాల్లో ప్రచారం మొదలు పెట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ.ఎమ్.ఎస్. వైస్ చైర్మన్ లింగయ్య, వైస్ ఎంపీ అనిల్, పీపీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ కాసనగట్ల లింగయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు చుంచు శ్రీనివాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు సత్యం, ఆయా గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలి

లక్ష్మణపేట, మార్చి 5: పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని



దండేపల్లిలో హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

త్యే దివాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. దండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని పద్మశ్రీ భవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. అంతకుముందు గూడెం శ్రీసత్యనారాయణ

పెద్దవల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. లక్ష్మణపేటలోని విశ్రాంతి భవన్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావుతో కలిసి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ పై గట్టి నమ్మకం ఉండాలన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటుపెట్టే నిరాశ చెందాల్సిన అవకాశం లేదని, కాంగ్రెస్ పార్టీపై నాలుగు రోజులకే ప్రజలకు విసుగు వచ్చిన విషయం అందరికీ తెలుసన్నారు. రానున్న లోకసభ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలని కోరారు. మున్సిపల్ ఛైర్మన్ నలుమాను కాంతయ్య, డి.సీ.ఎమ్.ఎస్. వైస్ చైర్మన్ లింగయ్య, వైస్ ఎంపీ అనిల్, పీపీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ కాసనగట్ల లింగయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు చుంచు శ్రీనివాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు పాద్రం శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ ఛైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, డి.సీ.ఎమ్.ఎస్. మాజీ వైస్ చైర్మన్ కేటిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అంజలి రమేష్, సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షుడు గోళ్ల రమేందర్, ఉపాధ్యక్షుడు ఆసాది పురుషోత్తం, పాల్గొన్నారు.

పెద్దవల్లి ఎంపీగా కొప్పుల ఈశ్వర్ ను గెలిపించాలి

పెద్దవల్లి ఎంపీగా మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను గెలిపించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు కోరారు. మూడునెలల కాలంలోనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అసలు స్వరూపాన్ని తెలుసుకున్నారు అన్నారు. డిసెంబర్ 9వ తేదీన రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ అని ప్రకటించి, ఇంతవరకు దాని ఊసే లేదని ఎద్దేవా చేశారు. 200 యూనిట్లు ఫ్రీ కరెంటులో కూడా కొర్రలు కొర్రలు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. 15 వేల మంది సింగరేణి కార్మికులకు ఇండ్ల పట్టాలిచ్చిన పునత బీఆర్ఎస్ దేసిన గుర్తు చేశారు. మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పనులన్నీ కేసీఆర్ సర్కారు మంజూరు చేసినవేనని తెలిపారు. గతంలో ఎల్ఆర్ఎస్ కు డబ్బు హామీలు చేయవద్దని అన్ని కాంగ్రెస్ నాయకులే, ఇప్పుడు డబ్బులు కట్టాలని అంటున్నారని, ఇదంతా ప్రజల గమనిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మంచిర్యాల, సమగ్ర పట్టణ అధ్యక్షులు గాదెనుకూర్, సుబ్బయ్య, నాయకులు విజయరావు, గోగుల రమేందరెడ్డి, సందెల వెంకటేశ్, అంజలి రమేష్, శ్రీపతివాసు, బెర సత్యనారాయణ, రాజేంద్రప్రసాద్, మండల శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనీస ప్రమాణాలు పాటించాలి

- మంచిర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్
- అనాధాశ్రమాల నిర్వాహకులతో సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

సమగ్ర, మార్చి 5: జిల్లాలో అనాధాశ్రమాల నిర్వాహకులు కనీస ప్రమాణాలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని మంచిర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ సూచించారు. సమగ్రలోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జిల్లా స్ట్రాటిజీ, దివ్యాంగులు, చయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి చిన్నయ్యతో కలిసి అధికారులు, అనాధాశ్రమాల నిర్వాహకులతో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అన్ని పిల్లల అనాధాశ్రమాలను పరిశీలించి కనీస ఇబ్బంటే సందర్శించి పరిశీలించాలని సూచించారు. ఇకపై కూడా జిల్లా అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తారని, నిర్వహణకు లోబడి పట్టం ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్, సీసీ టీపీలు, మెను ఇతర అన్ని అంశాలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి ఆనంద్, ఇన్స్పెక్టర్లు ఆఫీసర్ కేరీ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ ను కలిసిన రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సభ్యులు

జిల్లా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కోర్కె పాలక మండలి సభ్యులు సమగ్రలోని కలిశీలం తండ్రి నిర్వహిస్తారని, నిర్వహణకు లోబడి పట్టం ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్, సీసీ టీపీలు, మెను ఇతర అన్ని అంశాలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి, ఎన్నికల అధికారి ఆనంద్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నూతన పాలకమండలి ప్రకటించారు. జిల్లా వైర్లెస్ కలెక్టర్లు భాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్లు బొబ్బి సతీష్, కోశాధికారి సత్య పాల్ రెడ్డి, సభ్యులుగా మధుసూదన్ రెడ్డి, చందూరి మహేందర్, కాసర శ్రీనివాస్, కిషన్, శరత్ కుమార్, చంద్రమోహన్, పవన్ కుమార్ తివారీ, సంతోష్ కుమార్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, హరీష్, సత్యనారాయణరావు, శంకరయ్యను ఎన్నుకున్నారు. కార్యకర్తలకు మరీచే చేరువ కావాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి, ఎన్నికల అధికారి ఆనంద్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నూతన పాలకమండలి ప్రకటించారు. జిల్లా వైర్లెస్ కలెక్టర్లు భాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్లు బొబ్బి సతీష్, కోశాధికారి సత్య పాల్ రెడ్డి, సభ్యులుగా మధుసూదన్ రెడ్డి, చందూరి మహేందర్, కాసర శ్రీనివాస్, కిషన్, శరత్ కుమార్, చంద్రమోహన్, పవన్ కుమార్ తివారీ, సంతోష్ కుమార్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, హరీష్, సత్యనారాయణరావు, శంకరయ్యను ఎన్నుకున్నారు. కార్యకర్తలకు మరీచే చేరువ కావాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి, ఎన్నికల అధికారి ఆనంద్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నూతన పాలకమండలి ప్రకటించారు.



రైతులతో మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ సతీకుమార్

జాతీయ రహదారి సర్వే అడ్డగింత

హాజీపూర్, మార్చి 5: జాతీయ రహదారి 63 విస్తరణలో భాగంగా బైపాస్ రహదారి విస్తరణ కోసం చేపట్టిన భూ సర్వేను బుధవారం గుడిపేట రైతులు అడ్డుకున్నారు. మంచిర్యాల నుంచి నిజామాబాద్ వరకు నిర్వహిస్తున్న గ్రీన్ హైవే జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భాగంగా మండలంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది సర్వేను చేపట్టారు. సర్పంచిపూర్ గ్రామంలో సర్వేను పూర్తి చేసుకొని గుడిపేట గ్రామంలో రహదారి హద్దుల కోసం సర్వేను చేయడానికి సర్వేయర్లు రాగా భూములను కోల్పోతున్న గుడిపేట గ్రామం రైతులు వారిని అడ్డుకున్నారు.

విషయం తెలుసుకున్న హాజీపూర్ తహసీల్దార్ సతీ కుమార్ వెళ్లి రైతులతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం అందించే నష్ట పరిహారం గుడిపేట రైతులకు అందుతుంది. మంచిర్యాల నుంచి నిజామాబాద్ వరకు నిర్వహిస్తున్న గ్రీన్ హైవే జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భూ సర్వేను చేపట్టారు. సర్పంచిపూర్ గ్రామంలో సర్వేను పూర్తి చేసుకొని గుడిపేట గ్రామంలో రహదారి హద్దుల కోసం సర్వేను చేయడానికి సర్వేయర్లు రాగా భూములను కోల్పోతున్న గుడిపేట గ్రామం రైతులు వారిని అడ్డుకున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న హాజీపూర్ తహసీల్దార్ సతీ కుమార్ వెళ్లి రైతులతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం అందించే నష్ట పరిహారం గుడిపేట రైతులకు అందుతుంది. మంచిర్యాల నుంచి నిజామాబాద్ వరకు నిర్వహిస్తున్న గ్రీన్ హైవే జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భూ సర్వేను చేపట్టారు. సర్పంచిపూర్ గ్రామంలో సర్వేను పూర్తి చేసుకొని గుడిపేట గ్రామంలో రహదారి హద్దుల కోసం సర్వేను చేయడానికి సర్వేయర్లు రాగా భూములను కోల్పోతున్న గుడిపేట గ్రామం రైతులు వారిని అడ్డుకున్నారు.

కంపు కొడుతున్న కాలనీలు..

మంచిర్యాల మున్సిపాలిటీలోని పలు కాలనీలు కంపుకొడుతున్నాయి. పాలకమండల నిర్వహణ సరిగ్గా లేక చెత్తాచెదారం పేరుకుపోయి దర్జనమవుతున్నాయి. ప్రధానంగా రాజీవ్ నగర్, ఎస్టీఆర్ నగర్ కాలనీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రాజీవ్ నగర్ లో పాలకమండల వెళ్లే ప్రధాన మార్గం దుర్భంధం వెడల్పుతుండడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యమూసకొని ఆ దారి వెంట వెళ్లాలిన్న దుస్థితి ఏర్పడింది. కాలనీల్లో చెత్త పేరుకుపోయిన పలు ధ్వశ్యాలును సమస్య క్షేత్ర పునరించండి.



మంచిర్యాల స్టాప్ షాప్ గ్రాఫర్

పట్టణంలోని ఎస్టీఆర్ నగర్ లో చెత్తాచెదారం



పట్టణంలోని రాజీవ్ నగర్ లో దైనేశీ కంపుతో ముక్కు మూసుకొని వెళ్తున్న విద్యార్థులు